

வாரம் 4 (24-31 அக்டோபர் 2021): ஆண்டவரே, நீர் என்னைச் சுற்றி ஒரு கவசம் (Ps 3: 3-4)

உங்கள் போதகர்கள் மற்றும் தலைவர்களின் வெளிப்படையான வாழ்க்கை முறைகளுக்காக ஜெபியுங்கள்

24 அக்டோபர் 2021 உங்கள் போதகர்கள் மற்றும் தலைவர்கள் தங்கள் தொழில்கள் மற்றும் நடத்தைகளுக்கு ஏற்ப வாழ்க்கை முறைகளை வழிநடத்த பிரார்த்தனை செய்யுங்கள். இதனால், அவர்களின் எதிரிகள் அவர்களைத் தாக்க எந்தக் காரணத்தையும் கொண்டிருக்க முடியாது.

25 அக்டோபர் 2021 உங்கள் போதகர்களும் தலைவர்களும் தங்கள் அன்றாட வாழ்க்கையைக் கையாள்வதில் மிகவும் ஒழுக்கமான ஆண்களாகவும் பெண்களாகவும் இருக்க ஜெபியுங்கள். அவர்கள் உண்மையில் தங்கள் உடல் மற்றும் மன ஆரோக்கியத்தைக் கவனித்துக் கொள்வதில் கவனம் செலுத்துவார்கள்.

26 அக்டோபர் 2021 உங்கள் போதகர்களும் தலைவர்களும் நல்ல குணமுள்ள ஆண்களாகவும் பெண்களாகவும் இருக்கவும், அவர்கள் வார்த்தையில் மட்டுமின்றிச் செயலிலும் அன்பு காட்டுகிறவர்களாய் இருக்க வேண்டும் என்று பிரார்த்தியுங்கள்.

27 அக்டோபர் 2021 உங்கள் போதகர்கள் மற்றும் தலைவர்கள் அவர்களின் வார்த்தையில் ஆண்களாகவும் பெண்களாகவும் இருக்க ஜெபியுங்கள். இது சம்பந்தமாக, மக்கள் அவர்களுடன் இணைந்து பணியாற்றுவதால் அவர்கள்பால் நம்பிக்கை வைத்து அவர்களிடமிருந்து அறிவுரை பெறலாம் நம்பிக்கையை ஏற்படுத்தவும்.

28 அக்டோபர் 2021 உங்கள் போதகர்களும் தலைவர்களும் தாழ்மையுள்ள ஆண்களாகவும் பெண்களாகவும் இருக்க ஜெபியுங்கள். ஆக்கபூர்வமான யோசனைகள், ஆலோசனைகளை; அதிகாரிகளுக்குச் சமர்ப்பிக்கும் முறை மூலம் அதை நிரூபிப்பார்கள். தங்கள் சிந்தையில் இரட்டை எண்ணம் இன்றித் தங்கள் பணிகளை உண்மை, சிறந்த ஆவி முதலியனவற்றின் அடிப்படையில் நிறைவேற்ற பொறுப்புமிக்கவர்களாக இருப்பர்.

29 அக்டோபர் 2021 உங்கள் போதகர்களும் தலைவர்களும் விமர்சனங்களையும் நிராகரிப்புகளையும் திறம்பட கையாள கற்றுக்கொள்ள ஜெபியுங்கள். அவர்கள் ஆரோக்கியமான சுயரூபத்தைப் பராமரிக்கவும், அவர்களின் இதயங்களில் கசப்பு அல்லது மன்னிப்பு இல்லாதிருக்கவும் இது அவசியம் வேண்டும்.

30 அக்டோபர் 2021 உங்கள் போதகர்கள் மற்றும் தலைவர்கள் போட்டி மனப்பான்மையில் சிக்கிக்கொள்ள வேண்டாம் என்று பிரார்த்தனை செய்யுங்கள், இது போட்டியை ஊக்குவித்து வெற்றியைத் தேடுகிறது. அதற்குப் பதிலாக, அவர்கள் கிறிஸ்துவில் தங்களுடைய நிலைகளை அறிவார்கள். இது அவர்களின் கடமைகள் அல்லது பாத்திரங்கள் மற்றும் ஊழியங்களில் பாதுகாப்பு உணர்வுடன் இருப்பார்கள்.

31 அக்டோபர் 2021 உங்கள் போதகர்கள் மற்றும் தலைவர்கள் ஆண்களும் பெண்களும் இருக்க வேண்டும் என்று பிரார்த்தியுங்கள், அவர்கள் என்றும் கற்றுக் கொண்டே இருப்பார்கள். இதைத் தவிர, அவர்கள் எளிதில் நெகிழக் கூடியவர்களாகவும், தங்களைச் மாற்றமைத்துக் கொண்டு விரைவாக செயல்படவும், தங்கள் கட்டுப்பாட்டிற்கு அப்பாற்பட்ட மாற்றங்களுக்கு நன்றாகப் பதிலளிப்பார்கள்.